



Возбуждено уголовное дело по факту убийства сотрудника полиции



Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 08 апреля 2015 года около 08 часов 30 минут на восточной окраине с.п. Орджоникидзевское Сунженского района Республики Ингушетия обнаружено тело 23-летнего сотрудника МВД республики с огнестрельными ранениями в области головы и туловища.

В ходе осмотра места происшествия рядом с телом погибшего обнаружен пистолет системы Ярыгина снаряженный патронами калибра 9 мм и 1 гильза аналогичного калибра.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативные мероприятия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лица его совершившего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/913324>